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Pauta da Sessão do dia 05 de FEVEREIRO de 2018
22ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

E, NA SEQUÊNCIA,

SESSÃO SOLENE PARA A ENTREGA DE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO AO REVERENDÍSSIMO PADRE SEBASTIÃO RICARDO VICENTE

Expediente do Prefeito Municipal
OFÍCIO Nº 012/2018, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº  811/2018 - DISPONDO SOBRE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL OU EXTRAJUDICIAL DE ÁREA PARA PROLONGAMENTO DA RUA EDUARDO MACHADO PARA ACESSO AO CONJUNTO HABITACIONAL NESTOR ELIAS DAVID, EM MONTE AZUL PAULISTA - SP.;

Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 001/2018 - AUTORIA DO VEREADOR JOSNEI BENTO GOMES, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA ENTRADA DO JARDIM CALIFÓRNIA, NESTA CIDADE, BEM COMO A LIMPEZA DO MATAGAL DOS DEMAIS TERRENOS, CONFORME SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DO BAIRRO.  JUSTIFICA QUE O MATO ESTA ALTO, SENDO ESSE LOCAL UM  CRIADOURO DE ANIMAIS PEÇONHENTOS QUE ADENTRAM AS CASAS CONSTRUÍDAS E PODEM MACHUCAR OS MORADORES. ALÉM DISSO, HÁ UMA PREOCUPAÇÃO GERAL COM A SEGURANÇA DOS PEDESTRES, POIS OS CARROS ENTRAM E SAEM DO BAIRRO EM ALTA VELOCIDADE, SENDO PRECISO UM REDUTOR DE VELOCIDADES PARA EVITAR ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 002/2018 - AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ANTÔNIO BARBEIRO, 335, NO JARDIM SÃO FRANCISCO, IMEDIAÇÕES DA ESCOLA ALZIRA DE FREITAS CASSEB.   JUSTIFICA QUE OS FUNCIONÁRIOS DA REFERIDA ESCOLA, PAIS E ALUNOS SOLICITAM ESTA CONSTRUÇÃO PARA EVITAR ACIDENTES NO ENTORNO DA ESCOLA, HAJA VISTA A VELOCIDADE ALTA COM QUE OS VEÍCULOS TRAFEGAM PELO LOCAL.

INDICAÇÃO N° 003/2018 - AUTORIA DOS VEREADORES WILSON RODRIGUES  E  ELIEL PRIOLI, INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A REFORMA DO PAVIMENTO ASFÁLTICO DO ANEL VIÁRIO, ENTRE OS BAIRROS COLINA DOS SONHOS E PAULO GURJON. JUSTIFICA QUE  HÁ PRATICAMENTE MAIS BURACOS NESTE TRECHO DO QUE ASFALTO PROPRIAMENTE DITO. ISTO DANIFICA OS AUTOMÓVEIS, PREJUDICA O TRÂNSITO E PODE CONTRIBUIR PARA A OCORRÊNCIA DE ACIDENTES GRAVES, POIS AO DESVIAR DE UM BURACO, O CONDUTOR PODE ATROPELAR ALGUÉM, PERDER O CONTROLE DO VEÍCULO, DENTRE OUTROS.

INDICAÇÃO N° 004/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA LISCANO COELHO BLANCO, TRECHO ENTRE A RODOVIA E A ROTATÓRIA DO BARALDI. JUSTIFICA QUE O ESPAÇO ESTÁ COM MUITOS BURACOS QUE TEM PREJUDICADO O TRÂNSITO E PREOCUPADO OS MOTORISTAS, POIS AO DESVIAR DOS BURACOS, PODEM OCORRER ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 005/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA BARÃO DO RIO BRANCO, ENTRE AS RUAS MAL. CASTELO BRANCO E AMÉRICO VESPÚCIO. JUSTIFICA QUE O LOCAL ESTÁ COM MUITOS BURACOS, PREJUDICANDO O TRÁFEGO DE VEÍCULOS E DEIXANDO MOTORISTAS E MORADORES PREOCUPADOS, POIS AO DESVIAR DOS BURACOS, OS MOTORISTAS INVADEM A PISTA CONTRÁRIA, PODENDO OCASIONAR ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 006/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR O  CONSERTO DE PAVIMENTO NO CRUZAMENTO DA RUA AVELINO GOMES E ANÍSIO JORGE CASSEB, 220. JUSTIFICA QUE O LOCAL ESTÁ COM SÉRIOS PROBLEMAS DE ESCOAMENTO DEVIDO À QUANTIDADE DE ÁGUA QUE PASSA POR ALI, ARRANCANDO O ASFALTO COM FREQUÊNCIA. CABE SALIENTAR QUE O ASFALTO JÁ FOI REFEITO DIVERSAS VEZES E SEMPRE É ARRANCADO PELAS ENXURRADAS, DEIXANDO ÁGUA PARADA. 

INDICAÇÃO N° 007/2018 - AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A COLOCAÇÃO DE AREIA LAVADA NO PARQUINHO DA ACADEMIA AO AR LIVRE EDSON MAZIERO EM MARCONDÉSIA. JUSTIFICA QUE OS MORADORES DO DISTRITO PEDIRAM A MELHORIA, POIS AS CRIANÇAS NÃO ESTÃO BRINCANDO POR FALTA DE AREIA NO ESPAÇO.

INDICAÇÃO N° 008/2018 - AUTORIA DOS VEREADORES ANTONIO DA COSTA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA,  E,  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A PODA DE MATO ALTO EM TODOS OS TERRENOS BALDIOS DA CIDADE QUE ESTÃO ACUMULANDO ENTULHO, LIXO E PROCRIANDO ANIMAIS PEÇONHENTOS. JUSTIFICAM QUE É COTIDIANO QUE EM VÁRIAS RESIDÊNCIAS DE NOSSA CIDADE APAREÇAM ESCORPIÕES, ARANHAS, BARATAS E OUTROS ANIMAIS QUE PODEM PROVOCAR DOENÇAS NA POPULAÇÃO E CONTRIBUIR PARA QUE OS ÍNDICES DE EPIDEMIAS E FOCOS DE CRIADOUROS AUMENTEM EXPONENCIALMENTE.
A PREFEITURA PODERIA FAZER A LIMPEZA DOS TERRENOS E ENVIAR A COBRANÇA NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL VIGENTE, OU ENTÃO ACIONAR OS MEIOS LEGAIS PARA QUE ISTO SEJA FEITO PELOS PRÓPRIOS PROPRIETÁRIOS COM REGULARIDADE.

INDICAÇÃO N° 009/2018 - AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR  JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO, QUE A BOCA DE LOBO ONDE DESEMBOCA A REDE DE ESGOTO NA RUA JUNQUEIRA DENTRO DE UMA CHÁCARA EXISTENTE ATRÁS DA RESIDÊNCIA DO SR. ROBERTO PONTES SEJA DESLOCADA PARA UMA DISTÂNCIA MAIOR DAS RESIDÊNCIAS. JUSTIFICA SEGUNDO RELATO DOS MORADORES, O CHEIRO RUIM E O PROBLEMA DE CONTAMINAÇÃO QUE PODEM OCORRER COM AS FAMÍLIAS QUE RESIDEM NAS PROXIMIDADES É CONSTANTE. ADEMAIS, QUANDO A BOCA DE LOBO FOI CONSTRUÍDA, HAVIA UMA DISTÂNCIA CONSIDERÁVEL DAS RESIDÊNCIAS. CONTUDO, COM O PASSAR DOS ANOS E O CRESCIMENTO DA CIDADE, O PROBLEMA SE TORNOU URGENTE E É PRECISO QUE SEJA RESOLVIDO PARA EVITAR QUE SE TORNE UMA PREOCUPAÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA.

INDICAÇÃO N° 010/2018 - AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE CARNEIRAS- RESERVA PARA O CEMITÉRIO DE MARCONDÉSIA, EVITANDO ASSIM SURPRESAS DESAGRADÁVEIS. JUSTIFICA QUE NO CEMITÉRIO DE MARCONDÉSIA NÃO EXISTEM CARNEIRAS CONSTRUÍDAS DE RESERVA. É PRECISO QUE TENHAMOS ALGUMAS PRONTAS, POIS, PODE ACONTECER DE OCORREREM FALECIMENTOS EM DIAS DE CHUVA E, PARA CONSTRUIR UMA CARNEIRA NESTAS SITUAÇÕES, FICA INVIÁVEL, O QUE PODE ACARRETAR TRANSTORNOS.

INDICAÇÃO N° 011/2018 - AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA NESTOR ELIAS DAVID, 230. JUSTIFICA QUE É UMA SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DO LOCAL QUE RECLAMAM DA ESCURIDÃO NAS PROXIMIDADES.

INDICAÇÃO N° 012/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO SERGIO LEAL, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE ACIONAR A SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO E DE SEGURANÇA E TRÂNSITO PARA QUE REALIZE OBRAS URGENTES E NECESSÁRIAS EM TODA A CIDADE VISANDO OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, LIMPEZA DE GUIAS E SARJETAS, MELHORIA NA LIMPEZA DAS VIAS PÚBLICAS, CAPINAGEM EM PRAÇAS E CANTEIROS PÚBLICOS E A PINTURA DE FAIXAS DE PEDESTRE E A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO EM TODOS OS BAIRROS. JUSTIFICA DE UMA FORMA GERAL, A SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO TEM DEIXADO A CIDADE COM ASPECTO DE DESCUIDO, PRINCIPALMENTE NA CONSERVAÇÃO DOS ESPAÇOS, QUE É UMA TAREFA QUE DEMANDA APENAS MÃO DE OBRA E POUCOS RECURSOS. A CAPINAGEM DE CANTEIROS E PRAÇAS, LIMPEZA DE GUIAS E SARJETAS E A LIMPEZA DAS VIAS É SIMPLES DE EXECUTAR, BASTANDO UM CRONOGRAMA ORGANIZADO PARA TAL. 
QUANTO A OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, A CIDADE TODA CARECE DE RECURSOS E OBRAS NESTE SENTIDO. A PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRE, QUE CABE À SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO TAMBÉM PRECISA SER FEITA PARA QUE POSSAMOS TER UM TRÂNSITO MAIS SEGURO PARA AS PESSOAS EM MONTE AZUL PAULISTA.

REQUERIMENTO Nº 001/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA E ELIEL PRIOLI, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,  QUE NOS ENVIE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE POSSIVEIS AUMENTO NAS TARIFAS DE AGUA, COM CÓPIAS DE DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS OFICIAIS CONFORME SEGUE: A) SE DE FATO HOUVE AUMENTO, QUE NOS ENCAMINHE CÓPIA DO DECRETO OFICIAL PUBLICADO NA IMPRENSA SOBRE O REFERIDO; B) QUAL FOI O ÍNDICE PERCENTUAL DE AUMENTO NAS TARIFAS PRATICADAS PELO SAEMAP QUE ENTRARAM EM VIGOR NESTE MÊS; C) QUE NOS ENVIE TAMBÉM UMA CÓPIA DA NOVA TABELA EXEMPLIFICANDO QUANTO PAGARIAM OS CONSUMIDORES EM TODAS AS FAIXAS DE VALORES DE CONSUMO PRATICADOS PELO SAEMAP. JUSTIFICAM QUE TEMOS VISTO UM AUMENTO “ESTRANHO” NAS TARIFAS DE AGUA DO SAEMAP NESTE MÊS DE JANEIRO; QUE OS MUNÍCIPES TÊM RECLAMADO, E COM RAZÃO, SOBRE O AUMENTO QUE ULTRAPASSA O QUE FOI APURADO PELOS ÍNDICES LEGAIS DE INFLAÇÃO EM 2017; QUE OS VEREADORES TÊM A OBRIGAÇÃO DE FISCALIZAR OS SERVIÇOS PÚBLICOS, E COMO A SITUAÇÃO DE FATO FOGE DA REGRA GERAL;

REQUERIMENTO Nº 002/2018 -  AUTORIA  TODOS VEREADORES, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE NOS INFORME SOBRE O CONVÊNIO COM O CODEVAR O SEGUINTE: A) O CODEVAR AUXILIOU O MUNICÍPIO COM A COMPRA DE ALGO?; B) SE SIM, O QUE (QUE NOS ENVIE CÓPIAS COMPROBATÓRIAS); C) QUAL FOI O CUSTO (TOTAL E POR CIDADÃO) PARA SE MANTER NO CONVÊNIO. JUSTIFICAM QUE NO ANO PASSADO APROVAMOS UM PROJETO QUE SE TORNOU A LEI N° 2094/2017, O QUAL FIRMOU PARCERIA COM O CODEVAR; QUE APROVARAM O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL; QUE A PROPOSTA É QUE O MUNICÍPIO PUDESSE COMPRAR MATERIAIS MAIS EM CONTA, COMO POR EXEMPLO REMÉDIOS E OUTROS;

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 001/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI,  APRESENTA À MESA DIRETORA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E DISPENSADAS AS FORMALIDADES LEGAIS E REGIMENTAIS, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ESTUDANTE MARIELI MOLEIRO ARAÚJO POR TER SIDO LAUREADA COMO A MELHOR ALUNA DA TURMA DE 2017 DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS DO INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO, IMESB PELA RECONHECIDA INSTITUIÇÃO “ROTARY CLUBE” COM O CERTIFICADO PROF. OCTÁVIO GUIMARÃES DE TOLEDO. 
QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA

HOMENAGEM A ESTUDANTE, APRESENTANDO NOSSAS SINCERAS CONGRATULAÇÕES, ALÉM DE QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA CASA DE LEIS.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 002/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES ANTONIO DA COSTA FILHO,  ANTONIO SÉRGIO LEAL, JOSNEI BENTO GOMES, ORIVAL ALVES, E, PERCIVAL ROGGE, APRESENTAMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E DISPENSADAS AS FORMALIDADES LEGAIS E REGIMENTAIS, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À FAMÍLIA MATEUS, ORGANIZADORES DA FESTA EM HOMENAGEM OS SANTOS REIS, COM A COMPANHIA DE REIS DE MONTE AZUL PAULISTA E O APOIO DA SECRETARIA DE CULTURA E PREFEITURA MUNICIPAL. 
QUE SEJA DADO 

CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AOS CITADOS, APRESENTANDO NOSSAS SINCERAS CONGRATULAÇÕES, ALÉM DE QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA CASA DE LEIS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 265/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES - DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR JOSÉ ROBERTO MAGALHÃES DE MELLO - DD. ENGENHEIRO CIVIL, RESPONSÁVEL PELA CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO HABITACIONAL "RESIDENCIAL CALIFORNIA";

PARECERES EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS: 

PROJETO DE LEI 809/2018 - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ÁREA VERDE NO RESIDENCIAL BARALDI, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (A ÁREA VERDE PASSARÁ A DENOMINAR-SE PRAÇA VANDERLEI ROBERTO BALDO - "CABEÇÃO"
Ordem do Dia

rEQUERIMENTOS N° 001 E 002/2018, BEM COMO MOÇÕES N° 001 E 002/2018 EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;
PROJETO DE LEI N° 809/2018 EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
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